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أبرار أحمد الحربي/ أ : المدربة



إيجاد الوسيط في حالة البيانات المبوبة 

نجمع التكرارات-1

ننشئ عمود التكرار المتجمع الصاعد-2

نحسب رتبة الوسيط-3

=رتبة الوسيط 
التكرارات مجموع

2

الوسيطيةنحدد الفئة -4

نحسب طول الفئة -5

الفئةبداية–نهاية الفئة= الفئةطول

طالوسينحسب-6



الوسيط

السابق الصاعد المتجمع التكرار − الوسيط رتبة

الوسيطية الفئة تكرار
× الفئة طول + الوسيطية الفئة بداية



:أوجدي الوسيط للجدول التكراري التالي

التكراراتالفئات

20 - 41

36 – 20 2

52 - 366

68 - 5210

84 - 687

100 - 482



إيجاد المنوال في حالة البيانات المبوبة

نعين الفئة الأكثر تكرار-1

المنواليةالفئةنحدد-2

:التالينحسب-3

المنواليةبداية الفئة = أ

المنواليةالفئةطول=ل

السابقةالمنواليةتكرار الفئة –المنواليةتكرار الفئة = 1ك

ةاللاحقالمنواليةالفئةتكرار–المنواليةتكرار الفئة= 2ك



المنوال

ك1

ك2 + ك1
× ل + أ = المنوال



:أوجدي المنوال للجدول التكراري التالي

التكراراتالفئات

38 - 303

46 - 387

54 - 4610

62 - 5425

70 - 6216

78 - 7010

86 - 784


